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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 17 de Junho de 2014. 
 

Havendo quorum regimental, às 10 horas do dia 17 de Junho de 

2014, o Vereador SÉRGIO ALVES BENTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TEREZINHA MORAES  

CLAUDEMIR DE ARAUJO 

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO 

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA  

PAULO CESAR FÁVERO  

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVIO AMBRÓZIO  

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
Foram apreciadas as Atas da Sessão Plenária Ordinária de 09 

de Junho de 2014. A Ata foi aprovada por unanimidade. 

 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 

 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

dos Senhores Aristides Agostinho Zambonatto, Hugo Caldart e Alberto 

José Albertoni.  

 

ORDEM DO DIA 
 

O Projeto de Lei Executivo nº.  093/2014, que Altera a Lei n.º 

5.589/2014, que cria o Fundo Municipal de Manejo, Proteção, 
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Recuperação e Compensação de Áreas Verdes, teve a apreciação adiada a 

pedido do Líder de Governo. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº.  092/2014, que Altera a 

Lei n.º 3.919/2005, que Dispõe sobre o Quadro de Cargos de Provimento 

Efetivo e Estabelece o Plano de Carreira dos Servidores. O Projeto foi 

aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 

 

REQUERIMENTO Nº 029/2014, de autoria do Vereador José 

da Cruz e que Requer da Câmara Municipal de Vereadores Sessão Solene 

em Homenagem aos 80 anos do CREA/RS Conselho Regional de 

Engenharia e Agronomia do Rio Grande do Sul. 

REQUERIMENTO Nº 030/2014, de autoria do Vereador Ernani 

Mello e que Requer a realização de Sessão Solene em Homenagem aos 90 

anos do Ypiranga Futebol Clube. 

REQUERIMENTO Nº 031/2014, de autoria do Vereador Lucas 

Farina e que Requer o envio de Votos de Congratulações à Orquestra de 

Concertos de Erechim, pelos seus 64 anos. 

REQUERIMENTO Nº 032/2014, de autoria do Vereador José 

da Cruz e que Solicita à Mesa Diretora, nos Termos Regimentais, Com a 

aprovação do Plenário, Votos de Congratulações pelos dez anos do 

Programa Integração Regional ao apresentador Osvaldo Terres. 

REQUERIMENTO Nº 033/2014, de autoria da Comissão 

Especial da Qualidade de Energia Elétrica e que Requer da Câmara 

Municipal a Prorrogação do Prazo de Vigência da Comissão Especial da 

Qualidade de Energia Elétrica por mais trinta dias. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 177/2014, de autoria da 

Vereadora Eni Scandolara e que Solicita aos Órgãos Competentes do 

Poder Executivo Municipal operação tapa buraco e estudo para 

pavimentação asfáltica da Rua Barão do Rio Branco. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 181/2014, de autoria do 

Edil Nadir Barbosa e que Solicita aos Órgãos Competentes do Poder 

Executivo Municipal, que viabilize a construção de calçamento da Rua 

José Dariva, transversal com a Rua Carlos Demoliner no Bairro do Linho. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 182/2014, de autoria do 

Edil Nadir Barbosa e que Solicita aos Órgãos Competentes do Poder 

Executivo Municipal, que viabilize a instalação de via fluvial da Rua José 
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Dariva, transversal com a Rua Carlos Demoliner no Bairro do Linho. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 183/2014, de autoria do 

Edil Nadir Barbosa e que Solicita aos Órgãos Competentes do Poder 

Executivo Municipal, que viabilize a abertura da Rua José Dariva, 

transversal com a Rua Carlos Demoliner no Bairro do Linho. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 184/2014, de autoria do 

Vereador Luiz de Brito e que Solicita melhorias nas dependências do novo 

Terminal Rodoviário Urbano de Erechim-RS. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 185/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Basso e que Solicita ao Poder Executivo, juntamente 

com a Pasta Competente, que se faça o patrolamento que inicia na 

propriedade do Portela no KM 10 Povoado Argenta, até a Cascata Nazari, 

com trecho aproximado de 2,5 KM. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 186/2014, de autoria da 

Vereadora Eni Scandolara e que Solicita aos Órgãos Competentes do 

Poder Executivo Municipal a substituição da tampa do bueiro, Bem como 

estudo visando À implantação de grelha e estrutura metálica com sifão na 

boca de lobo localizada na esquina da Av. Amintas Maciel com a Rua 

Severiano de Almeida. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº.  187/2014, de autoria da 

Vereadora Eni Scandolara e que Solicita ao DAER/RS - 13ª 

Superintendência Regional - Erechim, a instalação de parada de ônibus na 

ERS 331 a 200 metros da divisa entre o Município de Erechim e Gaurama. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 188/2014, de autoria do 

Vereador Luiz de Brito e que Solicita da Secretaria de Segurança Pública 

do Estado do RS, a implantação de um Núcleo do Instituto Geral de 

Perícias - IGP, no Município de Erechim. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 189/2014, de autoria do 

Vereador Ernani Mello e que Solicita da Municipalidade a instalação de 

redutor de velocidade próximo ao cruzamento das ruas Frederico Ozanan 

e Zero Hora. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 190/2014, de autoria do 

Vereador Ernani Mello e que Solicita da Municipalidade que sejam 

notificados os proprietários dos terrenos baldios localizados na Rua 

Frederico Ozanan, próximo ao número 517, para que realizem a poda das 

árvores e a limpeza dos mesmos. 

Os expedientes foram aprovados pela unanimidade dos 
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Vereadores presentes em Plenário.  

 
No espaço destinado as Comunicações de Liderança 

manifestaram-se os Edis Eni Maria Scandolara, Ernani Mário Coelho 

Mello, José da Cruz, Luiz Deonísio Silva de Brito e Sérgio Alves Bento. 

 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária 

no horário regimental e para a Sessão Solene hoje, às 20h00min. 

 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 
 
 

 

 

        Vereador Sérgio Alves Bento 

   Presidente 

   

 
   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 
 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 

CME/LECF  


